THPT Marie Curie

BIEN LUAN SO NGHIEM PHUGNG TRINH

VAN PE 6.

MOT PHUONG TRINH

DANG 1. DUA VAO PO THI TiM SO NGHIEM CUA

A. PHUGNG PHAP

Hai d6 thi (C,):y=f(x) va (C,):y=g(x) c6 bao nhiéu diém chung thi phuong trinh

f(x) = g(x) c6 bay nhiéu nghiém.
A Chay

B. Vi DU

1. Phuong trinh f (x) +1=0 c6 tat ca bao nhiéu nghiém?
2. Phuong trinh f (x) =0 c0 tdt ca bao nhiéu nghiém?

3. Phuong trinh 2 f (x) —1=0 c6 tat ca bao nhiéu nghiém?
4. Phuong trinh f (x) —1=0 c6 tat ca bao nhiéu nghiém?
5. Phuong trinh 3 f (x) —4 =0 co tat ca bao nhiéu nghiém?

Loi giai
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C. CAU HOI TRAC NGHIEM

Cau 1.Cho ham s8 f(x)=ax’+bx’ +cx+d c6 do thi nhu

hinh bén. Phuong trinh 3f(x)+4=0 c6 tat ca bao nhiéu

nghiém?
A. 3. B. 0.
C. 1. D. 2.

Cau 2. Cho ham s6 f(x)=ax’+bx’+cx+d c6 d6 thi nhw
hinh bén. SO nghiém thutc ctia phwong trinh f (x) +2=01a

A.3. B. 0.
C. 1 D. 2.

Cau 3. Cho ham s8 f(x)=ax’+bx’ +cx+d c6 do thi nhu

hinh bén. Phuong trinh 2f (x)—S:OC(') tat ca bao nhiéu

nghiém?
A.3. B. 0.
C. 1L D. 2.

Cau 4. ChohamsS f(x)=ax"+bx*+c c6 do thi nhw hinh
bén. S6 nghiém thuc ctia phuwong trinh 4 f (x) -3=01a
A. 4. B. 3.

C.2. D. 0.
Cau 5. ChohamsG f(x)=ax"+bx’+c 6 d6 thi nhw hinh

bén. SO nghiém thue ctia phwong trinh 2 f (x) +1=01a

A. 4. B. 3.

C.2. D. 0.
Cau 6. Choham sG f(x)=ax"+bx’ +c 6 d6 thi nhw hinh y
bén. Phuong trinh 2f(x)—3 =0 cO tdt cA bao nhiéu , - .
nghiém? / 2 O| 1 . x

A. 4. B. 3.

C.2. D. 0. 7 /
Cau 7. Cho ham s6 f(x)=ax’+bx’+cx+d c6 d6 thi nhw /

2
hinh bén. 56 nghiém am cua phwong trinh f(x)-1=0 la 9 X
2 --
A.3. B. 0.
C.1 D. 2.

Cau 8. Cho ham s6 f(x)=ax’+bx* +cx+d c6 d6 thi nhw
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hinh bén. Phuong trinh 2f (x)+1:0cé tat ca bao nhiéu

nghiém dwong?
A.3. B. 0.
C. 1 D. 2.

Cau 9. Chohamso y= f(x) lién tuc trén doan [—2;4] va
c6 d6 thi nhu hinh vé bén. S& nghiém thuc 16n hon 2 cua
phuong trinh 3f(x)—5 =0 trén doan [—2;4] la

A. 1. B. 0.

C.2. D. 3.

Cau 10.Cho ham s6 y= f(x) c6 d6 thi trong hinh bén.

Phuong trinh f(x)—1=0 c6 bao nhiéu nghiém thyc phan

biét nhé hon 2?
A. 1.

B. 2.
C. 3. D. 0.

Céau 11. Cho ham s6 f(x) =ax’ +bx*> +cx+d cé do thi nhu
hinh bén. Phurong trinh 3f(x)-2=0 ¢6 bao nhiéu nghiém

16n hon 1?
A. 3. B. 0.
C.1. D. 2.




